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Michal Ranný, Moře, 1973 

 

 

 

 

 

 
Otakar Nejedlý, Pohled na Šumavu, 1926 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O VÝSTAVĚ: 

 
Výstava „Inventura 2016“ je dovršením 

ročního projektu, v němž se postupně 

zhmotnila myšlenka konfrontace osmi 

začínajících mladých umělců s díly 

významných tvůrců druhé poloviny 20. 

století, která jsou součástí sbírek GKK. 

Tato konfrontace je zároveň možností 

nově interpretovat dílo v mezích 

současných výtvarných tendencí a jako 

taková nabízí odlišný postoj vůči klasické 

uzavřené prezentaci galerijních sbírek. 

Cílem je snaha o uchopení v současnosti 

velmi diskutovaného tématu čerpání 

podnětů z minulosti v dílech současných 

tvůrců a o přispění k dialogu mezi 

institucionalizovaným a nezávislým 

uměleckým dílem. Na výstavě bude 

možno zhlédnout díla takových osobností, 

jako byli Věra Janoušková, Eva Kmentová, 

Václav Boštík nebo Dalibor Chatrný, 

v kontextu konfrontace s díly mladých 

nadějných sochařek Ivany Slávikové, 

Markéty Schiffnederové či Pavly 

Kačírkové, fotografů Václava Kopeckého a 

Pavla Matouška, konceptuální umělkyně 

Marty Fišerové či malířské dvojice Šárky 

Koudelové a Ondřeje Basjuka. 

 

                                               

                     Kurátorka výstavy Petra Mazáčová 



 

 

O PROGRAMU:

 
O PROGRAMU: 

V animačním programu pro nejmenší 

se zaměříme jak na rozvíjení jemné 

motoriky dětí a technických dovedností, 

tak na jejich fantazii a představivost. 

S dětmi projdeme výstavu a 

popovídáme si o jednotlivých dílech. 

V praktické části si přečteme úryvek 

z knížky a necháme se inspirovat 

pohádkou, která nás zavede do  

kouzelného světa. Poté si s dětmi 

zahrajeme na umělce. 

              

Emil Filla, Zátiší s hlavou, mandolínou a podnosem,1948 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               
         

 

 

 

 

Maximální  velikost skupiny: 25 dětí, pro lepší průběh programu doporučujeme třídu do 20 dětí. Program 
připravily a lektorují Jana Lazorčíková a Lucie Bočková .Program je možné realizovat v dopoledních a 
odpoledních termínech v pondělí až pátek do 6.11.2016. Pro více informací a objednávky, prosím 
kontaktujte Janu Lazorčíkovou na tel. 77858178, email: lazorcikova@gkk.cz či edukace@gkk.cz 

Cena: pro držitele permanentky vše zdarma, pro ostatní 25,-. 


